

Errata Sheet for 2009-2010 Catalog

1. On page 109 the Bachelor of Engineering (BEng) Mechanical Engineering – Solar Energy Concentration has the following typos:

1) ME 318L Mechanical Engineering Lab is a (3) credit course instead of a (4) credit course.

2) EECE 472 Photovoltaic Devices is a (3) credit course instead of a (4) credit course.

3) Electives in CS/EECE/IT/ME at 2xx-level is a (4) credit course instead of (3) credit course.

4) Electives in CS/EECE/IT/ME at 3xx-level is a (4) credit course instead of (3) credit course.